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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0o', 'FVIEC:r—o', 'ECIl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]
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Trend plot forXX6 0

minFVI

minFVO |

Warni

ng: col ['minFViraw,

"minFVOraw' ] is miss

@
0.9 —
——

ETcAlraw
ETcA1

ETcA

issing

0.2

0.4

0.0

Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

4500

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

Warning: col ['ECCH

—@— PHopt
—@—  PHI

—@— PHO

Warni

ng: col ['PHC'] is missing

31.5

31.0

30.5

30.0

29.5

29.0

Warni

ng: col [ WCperMraw’',

"WCperMavg'] is miss

28.5

0.50 *lIlllIllllllllllllllllIlilIllllllllllllllllIlllllillllllllllIlllIlllllllllillllllIlllIlllllllllllllillIllllllllllllllllIlllIilllllllllllllllIlllIllllilllllllllllIlllIllllllililllllllllllllll‘

1

1

1

0.45 1
1

1

1

0.40 1
1

—@— minDeltaM 1

0.35 1+ —@®— avgDeltaM :
—@— stdDeltaM :

0.25

0.20

0.30 4llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll*llllllllllllllllll
1llllllllllllllllllllllll!llllllllllllllllllllllll!llllllllllllllllllllllll’llllllllllllllllllllllll!llllllllllllllllllllllll!llllllllllllllllllllllll’llllllllllllllllllllll!l’llllllllllllllll

SOM_* begM i

—0— maxM
—@— minM

28

26

24

22

20

adjFVOR

-0.02

-0. 04

Warni

ng: col ["adjFVIRraw |, "adjFVIR, ’adjFVORy

aw’ |

is missing

1.6

FRA
FRC

FRraw

60

58

56

—@— beg wc |

54

52

50

48

46

44

150

100

tte

60

postFgEtraw
postFgEtavg

postFgEt

40

20




104.
112.
120.
128.
136.
144.
152.
160.
168.

FgDaily

100

80

- 60

- 40

20



A
|

*

-
!

W

L

henrlliyn e

|
i

— ®
o Qa
=
W w
T

o o

S s}

Y

801 —o— rH

70 A
60 U
50

o Lo o o o Lo o Te] o o © © < N o e} © o o o o o o o
o ~ Lo N o ~ o N Yol o Lo o To] o o
N — — — — ™ ™ N N — —

o Lo o
22222

00000000
5555555
N N — —



00
0.75
0.50

1213 +ov_ohm m0hm hmohm w__0hm omm

-0.25

_0hm

-0.00

_mnhm

Q

--0.25

-0.50

-0.75

RH

--
PPFD T

|
pVPD VN

pR

ETol ETbai

ESo

II|IIIII|IIIIIIIII
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis



(] ( e e
175 . : . . . .

".
150 - 1 ® oo . . 1 ® o
° . ® s ®
125 - o © % - - ot” © -
e®® ° o, o o
- o9 o od® ¥ ®o ©%0
5 100 - - ° B - - - o @ -
g g 0 0%
° s © °
75 1 T 00,¢.9 T 1
o o é%
i i %% O i i
50 oo 50
[ A
X5 0 . o’ a1d
25 o S, L) 4 & 9 e° e 0018 © .
L ) @ » 2 =
e, ®e® 2P ° °® o, % ® =
T T T T T T T T
400 ~
300 - . : . °
e ©es
do ¢
T
°
T
°

200 - - 1 1 - 1

[ ) ° ° o
° ° ° ° °
150 N 1 .. L 1 L o -1 L ..
° e® O. o .;‘ ° ° ° z, o o
o .0 o o’® o® o0® %o
° o % oo © ) ) °
= 1001 i ad o O° 7 e o - A X
kg ° o o o ¢V 0o
%e, :... ° -3‘ ¢ o ©0
oo XL ° o o e :. o8 ¢ '@o}"’g)
50 1 . O... °o O 1 ° L] 1 0:'. L
”((o’ ° & oo ® ° or®'e
o %%, o o8, ofe & &
0 - i @ .. ] ... ] ) °o®
T T T T T T T T T T T T
300 ' o ] o i o
250 i
200 + i
150 1 i
100 4 i
50 A i

T T T T T T
100 200 300 400 5 10 15 20 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 100 200 300
ETol T RH VN I




300 -

250 -

200

150

100

50 -

® obs
— Fit

1.0

0.8

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

0

obs

200 A

175 A

150 A

125 -

100 ~

75

50 A

25 -

Fit vs obs: a=0.63, b=32.38

r=0. 67

1.0

T T
50 100 150
Fit

T
200

0.8 -

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4 0.6 0.8

1.0



hour

100

30
30
80
55
125 - 60
:15
125 - 40
:35
20
140
:00
I I I I I I I -0
R SR $ &
é§¥ égr %ﬁ» & éﬁ“ 4? %;5 %gr



XX6

BriE) | EBIATK (FD) | EBE (EH/HK) | XK iR

03:30 77 20.0 FA FHA@03:30 (KRF{ERLEE)
04:30 77 20.0 1] FiHRe04:30 (KRFfERLEE)
06:55 77 20.0 1] FEA@06:55 (KAL)
08:25 77 20.0 ] ¥HAe08:25 (KRF{ERLEE)
10:15 77 20.0 1] FnHRe10:15 (REERES)
11:25 77 20.0 1] FEA@11:25 (KRAIERSE)
12:35 77 20.0 1] FiHfe12:35 (RRAERSE)
13:40 77 20.0 1] nHpe13:40 (REERES)
15:00 77 20. 0 RS FEA@15:00 (K AIERE)
23t 693.0 (97%) 180.0 329333 %EC: 1475, 1000000000001, PH: 6.9

RE X i B RECE B fR ok .

FHERECE (1341.0 vs 3582.0) 145

RER BB HEREC/PHEERK, FIREFMIMEELR K




XX6_0, Day=173 (2025-04-17)
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07:50 170 20.0 S ’Ri&@07:50 (kB{EREE)
08:40 170 20.0 53] BRi&@08:40 (KRFERE)
09:40 170 20.0 ] RR1%@09:40 (FKPHIERLEE)
10:25 170 20.0 i B31%010:25 (KREERZE)
11:15 170 20.0 i Bige11:15 (REERSE)
12:15 170 20.0 i Bige12:15 (REERSE)
13:00 170 20.0 i ;Ri&@13:00 (kPB{EREEE)
13:40 170 20.0 i BRi%@13:40 (REERES)
14:25 170 20.0 i Rige14:25 (kKAHEREE)
15:20 170 20.0 i BRi&@15:20 (FKPBERE)
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